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Subiectul Il (30 de puncte)

Pentru fiecare dintre itemii 1 gi 2 scrieti pe foaia de examen litera care corespunde
raspunsului corect.

1. Cate grafuri neorientate, distincte, cu 8 varfuri se pot construi? Doua grafuri se considera
distincte daca matricele lor de adiacenta sunt diferite. (4p.)
a. 4" b. 2™ c. 4% d. 64

2. Variabilat, declarata alaturat, memoreaza in campurile | st ruct tri unghi
a, b si c lungimile laturilor unui triunghi. Care dintre

urmatoarele instructiuni atribuie campului p al variabilei float a,b,c,p;
t valoarea perimetrului triunghiului respectiv? (4p.) s

a. p.t=t.a+t.b+t.b; b. p.t=a.t+b.t+c.t;

c. t.p=t.a+t.b+t.c; d. t.p==t.a+t.b+t.c;

Scrieti pe foaia de examen raspunsul pentru fiecare dintre cerintele urmatoare.

3. Se considera o stiva in care initial au fost introduse, in aceasta ordine, elementele cu valorile
1, 2 si 3. Se noteaza cu AD( x) operatia prin care se adauga elementul cu valoarea x in
varful stivei si cu EL operatia prin care se elimina elementul din varful stivei. Asupra acestei
stive se executa urmatoarea secventa de operatii: AD(4) ; EL; AD(5) ; EL; AD(6) ; EL; EL.

a) Care este valoarea elementului din varful stivei in urma executarii acestei secvente de

operatii? (3p.)

b) Care este suma valorilor elementelor aflate in stiva Tn urma executarii acestei secvente de

operatii? (3p.)
4. In secventa de program aldturati, variabila a s = 0

memoreaza o matrice cu n linii si n coloane (numerotate | f g (j "~ o i< nl2; 4+

de la 0 la n-1) cu elemente numere intregi, iar toate
celelalte variabile sunt Tntregi. Stiind ca n este un numar
natural par, nenul, scrieti instructiunile care pot inlocui }
punctele de suspensie din secventa de program
alaturata astfel incat, Th urma executarii acesteia, sa se
afiseze ultima cifra a sumei elementelor pozitive de pe
linia k (0<k<n) a matricei a. (6p.)

printf("%",s);| cout<<s;

5. Sa se scrie un program C/ C++ care citeste de la tastatura un cuvant format din cel mult 20
de caractere, doar litere mici ale alfabetului englez. Programul determina transformarea
cuvantului citit prin Tnlocuirea fiecarei vocale a cuvantului, cu un sir format din doua caractere
si anume vocala respectiva urmata de litera mare corespunzatoare, restul literelor
nemodificandu-se, ca in exemplu. Programul afiseaza pe ecran cuvantul obtinut, pe o
singura linie. Se considera vocale literele din multimea {a, e, i , o, u}.

Exemplu: pentru cuvantul bacal aureat se va afiga pe ecran: baAcaAl aAuUr eEaAt
(10p.)
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